



又到一年“落叶”季 环卫工人清扫忙

区环卫管护中心“人工+机扫”清理落叶还道路整洁

进入秋冬以来,城区道路两侧变黄的各种树叶随风而落,不仅给环卫清扫保洁作业增加了难度,也带来了不少安全隐患。为了有效清理落叶,确保城区道路环境干净整洁,章丘区环卫管护中心细处着手,采取人工清扫与机械化车辆清扫相结合的方式,对城区道路落叶进行了集中清理。



人工清扫与机械化车辆清扫相结合。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 沈晓

人工+机扫模式 清扫工作效率高

区环卫管护中心在不影响日常保洁作业的基础上,调整清扫保洁人员,加大清扫力度,延长保洁时间,循环保洁,缩短落叶在路面停留时间。根据机械化清扫车覆盖面积大,作业效率高的特点,合理调配铲车、压缩式垃圾车等车辆,增加机扫车、洒水车作业频次,提高机械化作业率,采取人机联袂的作业方式,优先保障汇泉路、车站街、百脉泉街、绣水大街、明堂路等落叶密集区域的道路保洁,适时延长机械化清扫作业时间,重点路段增加机械

化清扫次数,提高作业效率。“我们环卫部门的保洁大队、机扫大队、清运大队等一线科室积极配合,科学调配人员、车辆,做到突击清理落叶任务有组织、有准备,确保更好、更快地完成清扫任务,给市民创造一个整洁、有序的生活环境。”区环卫管护中心机扫大队大队长刘双说。

清运路线更优化 加强督查防隐患

在清理落叶过程中,区环卫管护中心注重优化清运路线,调整作业时间,调集6辆垃圾压缩车、2台铲车和翻斗车,对重点路段的落叶不间断、巡回收集,并确保密闭运输,避免沿途撒漏,造成二次污染。同时,要求监察大队严格落实督查制度,

及时反馈各路段落叶清扫清情况,督促相关责任人查缺补漏,确保及时发现并解决问题。

“清理落叶期间,我工作的路段,落叶太多,工作量太大,我一个人根本忙不完。每年我们单位的领导,都会组织其他保洁员和清扫车来帮我清理落叶,这样不仅减轻了我的工作量,也让落叶在路面上停留的时间减少了,给行人和车辆带来了更多的方便。”在宝岛街工作的保洁员孟庆芸告诉记者。环卫中心集中清理落叶行动,不仅减轻了落叶繁多路段保洁员的工作量,也为市民出行提供了方便。此外,区环卫管护中心组织一线环卫工人当好禁烧树叶杂草的宣传员和监督员,对市民焚烧落叶行为进行及时劝阻,避免造成环境污染和引发安全隐患。

“万警进万企”,企业为章丘法院点赞

本报11月12日讯(通讯员梅雪) 近日,济南景明建材有限公司为圣井法庭副庭长宋伟送来一面锦旗,对在“万警进万企”行动中为该公司提供的法律服务表示感谢。

宋伟副庭长所在的联合行动组走访济南景明建材有限公司时,该企业的负责人反映经营场地存

在土地使用权不明确的问题,请求帮助解决继续签订土地租赁合同等相关事宜。经过认真调查研究,9月8日,宋伟所在的联合行动组邀请该企业负责人来到圣井法庭,一起商讨解决企业反映的问题。现场为企业解释了土地使用权、场地租赁中存在的法律问题,用足用好法律政策,服务企业健康发展。



面对面地商讨研究。

刁镇街道开展“方桌会”理论宣讲活动

本报11月12日讯(通讯员李静雅) “我知道文明实践,我还穿过红马甲参加过活动呢!”李大娘乐呵呵地说道。“新时代文明实践工作就是走到群众中,听听咱群众怎么说,需要啥,还要带着咱群众干,让咱老百姓都积极参与到家乡的建设中来……”刁镇街道宣讲员表示。为进一步推动新时代文明实践工作在基层落地开花,近日,章丘区新时代文明实践“方桌会”理论宣讲活动走进刁镇街道张家闸村、刘王寺村、大高村、泥桥村,为村民们带去一场场生动的理论宣讲课。

活动中,宣讲员为村民们发放了《刁镇街道新时代文明实践明白纸》,同时,宣讲员用通俗易懂的语言宣讲着新时代文明实践,现场的村民们听得全神贯注,纷纷对新时代文明实践工作有了

更深的了解。

文明实践,旨在文明,贵在实践。通过此次“方桌会”宣讲活动,让村民们深入了解了新时代文明实践工作的相关知识,切实提高了群众的思想觉悟、道德水准、文明素养、法治观念,为建设新时代儒商故里提供坚强思想保证、强大精神动力、丰润道德滋养、良好文化条件。

下一步,刁镇街道将继续加大新时代文明实践工作的推动,拓宽与群众面对面、键对键、心贴心的联系沟通渠道,把理论政策、文化教育、健康环保、科学家教等一系列服务有效送到百姓家门口。充分发挥村民志愿者的作用,不断加强基层治理,用实际行动引领乡村振兴,真正实现文明实践工作的常态化、多样化,切实打通服务群众、宣传群众、教育群众的“最后一公里”。



方桌会现场。

章丘区医保局召开 门诊慢性病业务培训会

本报11月12日讯(通讯员蓓蓓) 为切实做好居民医保参保人员医疗保障门诊慢性病管理服务,近日,章丘区医疗保障局组织各镇、街道医保业务经办人员进行了门诊慢性病业务专项培训。区医保局副局长辛兵参加会议,对相关工作进行了指导并提出了具体要求。

培训会上,区医保局工作人员对相关业务进行了系统的专业培训,对门诊慢性病病种范围、认定程序、经办服务流程、基本政策进行了详细的讲解,就居民基本医疗保险门诊慢性病病

策进行了解读及宣传。

医保门诊慢性病相关业务政策性强、涉及面广,关系到广大参保人的切身利益。区医保局一直将门诊慢性病病种管理服务作为推进医疗保障体制改革的一项重要内容。会议强调,全体参会人员都要认真学习政策,精准理解,准确宣传,进一步提高服务水平。同时要求各单位在具体业务经办时要严格管理,严格执行各项医保政策,确保各项便民政策落实到位,切实保障参保人及时享受门诊慢性病待遇。

路牌保洁维护工作要有人管、管得好

章丘区民政局召开路牌保洁维护管理提升工作会议



章丘区民政局召开路牌保洁维护管理提升工作会议。

本报11月12日讯(通讯员李大顺) 为进一步提升路牌保洁、维护、管理水平,发挥城市名片功能,近日,章丘区民政局召开路牌保洁维护管理提升工作会议,认真分析研判路牌保洁维护工作存在问题,规范路牌保洁维护管理标准制度,坚持问题导向,坚持清单化管理,时刻把握路牌保洁维护情况,确保路牌保洁维护管理工作走在全市前列。

在会上,就下一步路牌保洁维护工作提出新标准:在管理制度上提出三个“要”:在组织制度上要有健全的领导机构;在工作机制上要有沟通协调机制;在情况调向上,要有信息报送、反馈机制。在日常业务管理中坚持三个“不能”:路牌牌面不能出现破损、小广告或其他污染物;路牌底座周边不能出现废弃物;路牌箱体不

能做商业广告,发挥路牌箱体城市品牌、城市文明创建的载体作用。要求各镇街一定高度重视,会后把路牌保洁维护工作会议精神向领导汇报好,确保路牌保洁维护工作有人管、管得好。

章丘区民政局相关负责人表示,下一步,我们将坚持问题导向,坚持清单化管理,确保路牌保洁维护工作上水平。